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• INTENCiÓN DE VOTO POR ALIANZAS 

• HISTÓRICO SEMANAL (TRACKING) 

• COMPARATIVA DE INTENCiÓN DE VOTO 
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ENCUESTA ELABORADA El 04 DE MARZO DE 2018 NACIONAL 
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2000 

¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE 
MÉXICO, POR QUÉ PARTIDO O CANDIDATO VOTARíA USTED? 

32.2% 

25.1% 

13.5% 

6.7% 
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LÓPEZ OBRADOR PAN - PRO - Me MEAOE ZAVALA 

MORENA - PES - PT PRI - VERDE _ PANAL INDEPENDIENTE 

M. E. 

+/- 2.2% 
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1.9% 1.4% 

JAIME RODRIGUEl 
CALOERÓN (EL 

BRONCO) 
INOFPENDIENTE 

OTRO PARTIDO 
o CANDIDATO 

19.3% 

SI AÚN 
NO DECIDE 
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REALIZADAS 
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¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE 
MÉXICO, POR QUÉ PARTIDO O ALIANZA DE PARTIDOS VOTARíA USTED? 

TRACKING SEMANAL 

28.4% 
26.9% 

29.9% 
JO.7% mD 

30.'% 29.8% ,..". 
28.6% 28.5% 28.3'110 

27.2% 
~ 2.~ 

25.'% 24.8% ~ 

20.4% 

18.' % 

18.2% 

18.8% 

18.5% 
19.3% 

20.2% 20,' " 

19.~ 
20.1% 

11.5% """ 

22.6% 

20.9% 21.1% 

19.0% 
18. ' % 17.6"" 

17.'% 
18.0% 17.4% 

24.5% ~ 
~ 22.9% 

21.8% 22.4% 

BID 18.3% 
17.5% 

17.'% 17.0'1. 16.9'4 16.8"4 

17.0% 16.6% lo.9%' 15.4% 

16.' % 

'4.9% ID 
......... lO'''' 

~ -... 97'" 85'"10 In 8'''' 

~ 71'J1L. 1.no 
n' '... ~" 00" -.. ,Q"' Ib~ ~ -5,1" 3.9'4 36" ~ 4.3% 44'\ 37% 4 0'% 34'1r'o 3 7% 3.6% . 3.3% 2.5% 

- 6.0%. lID 
71"" 1 90s- , 5-" 7 qo,; 

... . ,' ],1" 31'\. ~.I' 74'. 2',., '4'" 19"1, 7O"'<i. ID 

7A No r 8 ~IC 

M, E. 

+/- 2.2% 

l1 DI( 

~ 
Massive 
Cilll~r 

ENE 14FNf l'~NE 78fNF :: f=r:B HB 18 rFB ,r, "FB "Al 

ANORtS MANUEl 
lÓPEZ OBRADOR 

MORENA - PES - PT 

RICARDO ANAYA 
PAN · PRD - MC 

SI AUN 
NO DECIDE 

JOst ANTONIO MEADE 
PRI . VERDE . PANAL 

MARCiARITA ZAVALA 
INDEPENDIENTE 

JAIME RODRiGUEZ 
CALDERÓ N (El 

BRONCO) 
'I;:::>EI'!=:NDIENTE 

OTRO PARTIDO 
O CAN[DIOATO 
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ENCUESTAS 
REALIZADAS M. E. 

2000 +/- 2.2% 

COMPARATIVA DE INTENCiÓN DE VOTO 
FECHA INICIAL VS FECHA ACTUAL 

CANDIDATO 28 NOV 04 MAR COMPARATIVA 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 
26.7% 32.2% 5.5% Q) MORENA - PES - PT 

Q) RICARDO ANAYA 18.4% 25.1% 6.7% 
PAN - PRD - Me 

JOSÉ ANTONIO MEADE 19.2% 13.5% - 5.7% Q) PRI - VERDE - PANAL 

MARGARITA ZAVALA 11.1% 6.7% · 4 .4% , INDEPENDIENTE 

JAIME RODRfGUEZ CALDERÓN I 2.00/. 1.90/. ·0.1% Q) (EL BRONCO) INDEPENDIENTE 

OTRO PARTIDO I 5.1% 1.4% - 3.7% Q) O CANDIDATO 

SIAÚN 17.6% 19.3% 1.7% Q) NO DECIDE 
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ENCUESTAS 
REALIZADAS 

2000 

M. E. 

METODOLOGíA 

• TIPO DE 
ENCUESTAS 

POBLACiÓN 
OBJETIVO 

TIPO DE 
MUESTREO 

MARCO 
MUESTRAL 

Telefónica 

.. 

.. 

H Y M, +18 anos Cuantitativo Números NACIONALES. 

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO: @ Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de "robot" en grabaciones 
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando 
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 

04 DE MARZO DE 2018 .. MASSIVECALLER 
Fecha del último levantamiento Empresa que levantó las encuestas 

2000 .. +/- 2.2% 
No. de encuestas levantadas Margen de error estadistlco 

~ 
+/- 2.2% 
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